

Нашими силами, нашими технологиями

В ноябре 2022 года уважаемый товарищ Ким Чен Ын посетил филиал больничных коек Мёхянсанского медико-инструментального завода. Осмотрев производственные цехи, он зашел и в выставочный зал, заполненный до отказа разработанными и произведенными на филиале больничными койками.

Лидер страны, лично приводя в действие больничные койки, проверял, нет ли хоть малейших недостатков в медицинском оборудовании, которое будет использовать народ.

Прошло довольно много времени.

Вновь оглядывая выставочный зал, он обрадованно сказал: теперь можно удовлетворить внутренний спрос на разного рода больничные койки собственным производством.

Благородная любовь отца народа, заботящегося о том, чтобы предоставить народу всей страны медицинское оборудование лучшего качества нашими собственными силами, осматривая небольшое медицинское предприятие, привела руководящих работников завода в сильное волнение.

В этот день он настоятельно просил руководящих работников защищать социалистическое здравоохранение нашими силами, нашими технологиями.

В его многозначительных словах пульсировала бесценная истина духа опоры на собственные силы: «В сегодняшней важной борьбе за развитие медико-инструментальной промышленности страны нельзя надеяться на чужое или рассчитывать на помощь других, а надо верить в свои силы, свой ум и мудрость».

И сегодня небольшое предприятие медицинской промышленности кипит производством, как бы вселяя в сердца людей дух опоры на собственные силы, что нет ничего невозможного, если опираться на собственные силы и технологии.